NC-HEABUXKUMOCTb

KOMNaHHA-3aCTRORLLMK

000 «[1C HegsuxumMocTo»

610044, r. Kupos, yn. llomoHocoBa, a. 11, otuc 20a
Ten. +7 (8332) 41-77-77

E-mail: office@ps-gk.ru

WHH 4345422498 / KMN 434501001

OrPH 1154350003697

p/c 40702810027000005087

KupoBckoe oTaenenue N28612 MAO Chepbank
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Pacuer HOpMaTUBOB OLEHKH (PHHAHCOBOW YCTOWYHBOCTH

IeATeNbHOCTH 3aCTpOiIHKa

HopmaTtus o6ecneyeHHocTv obasaTenscTs (H)

H1= A (cTp.1600 Banarca) 133 205 1.p./O(cTp.1530
BanaHca)36 81771.p.= 3,62

HopmaTue ueneeoro ucnons3osaHua cpeacre (H)

H2= AH/(4 + YA)
YA=(cTp.1600 BanaHca)133 205 T.p.— (cTp.1500
BanaHca)123 4027.p.=9 803T.p.

AH =(cTp.1100 BanaHca)78 902 1.p. + (cTp.1230
BanaHca)20 988T.p.+(cTp. 1240 BanaHca)33 157-
(cTp.1150 BanaHca)78 889T.p. = 54 158T.p.

O = (ctp.1500 BanaHca)123 4021.p. — (cTp. 1530
BanaHca)36 81771.p.=85 585T.p.

H2 =54 158/(85 585+9 803)= 0,57
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